

省书法家协会
刻字委员会成立

江苏省书法家协会刻字委员会昨日在南京成立。现代刻字艺术是一门集书法、雕塑、绘画等多种艺术元素于一体的全新的艺术形式。江苏刻字起步较晚，第六届全国刻字艺术展江苏入展数列全国第五。省书法家协会刻字委员会主任介绍说，省书协刻字委员会成立是江苏刻字艺术新的起点，刻委会近期将有系列动作：“江苏省第一届刻字艺术展”6月16日在省美术馆开幕、承接“全国第七届刻字艺术展”、组织作品参加马来西亚举办的“国际刻字艺术交流展”等。

实习生 王凡

■导看

吴镇宇
惊悚作品《异冢》

“香港影帝”吴镇宇称《异冢》是自己接拍的最后一部惊悚片。该片讲述魔术师罗飞(吴镇宇)在挑战世界纪录时发生意外，后与女友搬去别墅休养，却发现一个白衣黑发的小女孩常常徘徊在屋子附近，邻居夫妇的举动更有种种异样……在拍摄过程中，他因为精神高度紧张摆脱不了角色，所以不得不在影片杀青后，到日本北海道静谧的阳光海滩摆脱角色的强大惯性并接受心理治疗。

数字电视《都市剧场》
频道 6月16日 22点播出

下午3点 陶喆与你不见不散

刚刚结束上海的个唱宣传，陶喆昨晚9点匆匆抵达南京。虽然已经在两个城市之间奔波了一整天，但他一下车还是精神抖擞地对歌迷们“嘘寒问暖”。今天下午3点至3点40分，陶喆将来www.lifenanjing.com.cn与歌迷视频聊天，请大家务必准时登录哦。

不少歌迷昨日下午就开始守候在酒店门外，他们有些人是从上海、杭州、无锡、镇江等地赶来的。昨日陶喆修饰得随意而简单，脸上始终不弃邻家大哥哥式的笑容，亲切地问候现场的每一位歌迷。

这次的“10年总结”演唱会，陶喆将南京作为首选，并用超低票价，让南京所有喜欢他的歌迷能亲临现场陪他一起为“10年”做一次完美总结。昨晚下车见到南京的歌迷，陶喆说：“来南京好几次，虽然没有细细游览整个城市，但眼前的每一景都值得我怀念，浓密的法国梧桐、怀旧

气息的民国建筑、朴实而热情的南京人……来这里就有一种回家的感觉。这次演唱会，我想在家，呆上一个星期。我也想在舞台上至少唱足3小时。”

自从陶喆将到快报视频的消息传出后，办公室电话热到烫手，可见陶喆人气之高。演唱会主办方江苏影视频道负责人昨日向记者透露，在过去短短一周的时间内，歌迷就将780元、420元、120元三档门票全部抢空，特别是本周一，结束高考的考生们为了放松心情，愉快度过暑假，制造了票房销售的“井喷”。

快报记者 沈梅



濮存昕：朗诵比演话剧还难

6月15、16日晚，“再别康桥——中外诗歌散文朗诵音乐会”将登陆南京人民大会堂。此前不少热心观众表示，购票前往其实是冲着濮存昕的，为了一睹这位有口皆碑的演员的风采。昨日记者电话采访到濮存昕，舞台上星光四射的他，却“诉苦”说：“好多

演员都说演话剧难，其实我觉得朗诵比演话剧还难呢！”

濮存昕说，一个人在舞台上朗诵要“拢”住全场并非易事。他回忆7年前第一次朗诵《再别康桥》时，有的观众反映“他在玩，感觉不对”，直到听到作曲家杜鸣心为这首诗专门写的音乐，从

中受到了启发，才让他更接近徐志摩。《再别康桥》是濮存昕这次在南京将朗诵的诗篇，经过多年的历练，他对这首诗篇的演绎已经是炉火纯青，此外艾青的《大堰河，我的保姆》也是他要奉献给南京观众的。

实习生 王凡

快报记者 史丽君

今日荧屏	
【江苏电视台】	娱乐频道 19:20 开心笑笑笑 20:20 娱乐龙门 21:20 真情无限之继母(20.21)
【中央电视台】	中央电视台一套 19:55 家事如天(29.30) 21:39 我的奥林匹克 22:00 晚间新闻
中央电视台五套	18:35 北京 2008之奥运岁月 19:30 2007年鲁能杯中国乒乓球俱乐部超级联赛 22:15 赛车时代 23:20 华帝奥运家庭进行时(1)
中央电视台八套	19:30 房前屋后(20—22) 22:00 奇迹(第三部)(13—15) 00:48 小李飞刀(26—31)
【南京电视台】	新闻综合频道 19:45 张礼红的现代生活(23.24) 22:10 白领剧场
【数字电视频道】	都市剧场频道 18:00 夏日里的春天(15.16) 19:35 人鱼小姐(164—166) 22:00 镜花缘传奇(16—18) 00:30 少年大钦差(27—30)
七彩戏剧频道	18:00 京剧《狸猫换太子》 赏析(下) 18:55 名家名段任你点 19:55 京剧折子戏专场 22:25 2007上海优秀青年演员汇演(1) 23:50 喜怒哀乐打金枝
【订票·送票服务】	83998002 83688368 11185
【海报】	濮存昕 中外诗歌散文朗诵音乐会 86572877 86572878



上海沪东医院妇产科主任 夏秀英

6月2日，东南大学19岁的女大学生小菲，在妈妈的陪同下，再次来到位于南京市朝天宫西街71号的南京泰坤堂中医馆·博导门诊复诊。

当B超显示，女孩体内原本3.1cm的子宫肌瘤已经缩小至0.8cm，趋于钙化，B超几乎难以甄别，巧克力囊肿已经消失时，母女俩不禁喜极而泣……

花季少女，竟然……

“幸亏找到了上海来的博导，否则我女儿的一辈子可能都毁了。”提到伤心往事，小菲的妈妈仍旧止不住落泪。

去年寒假期间，小菲因经期延长、淋漓不尽，并伴严重痛经，引起了妈妈的注意。细问女儿，小菲告诉妈妈，这样的情况已经持续快半年了。少不更事的小菲还以为这一切都是女儿家正常的生理现象呢！

妈妈立马带小菲去医院检查。B超发现，小菲子宫内竟然长出3.1cm的肌瘤，左侧卵巢上还有一个1.9cm大小的巧克力囊肿，医院建议手术治疗，并为小菲选派了最好的主刀医生。

女儿还不到20岁啊，怎么能在子宫、卵巢上动刀呢？小菲的妈妈说，她当时整个人都在颤抖，不停地抖，因为她知道手术对女儿意味着什么：失去靓丽的青春，甚至导致将来不能生育……

9成子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿不必开刀—— 女博导南京救下少女子宫

女博导救下 少女子宫

正当母女俩一筹莫展时，春节前夕，小菲妈妈在报上看到上海妇科博导来南京特诊的消息。不开刀真能治疗顽固的肌瘤、囊肿吗？1月20日，母女俩心里忐忑不安地在南京泰坤堂找到了上海中医药妇科学会常委、上海沪东医院妇产科主任

夏秀英教授。

经夏秀英教授采用“上海方案”治疗仅20天，小菲全身乏力、腹部疼痛等症状就明显缓解，月经基本恢复正常。50天后，B超复查显示，小菲子宫的肌瘤已缩小至1.8cm左右，创新中医药消瘤的快速、神奇，让母女两人惊喜不已。这次来复诊，子宫肌瘤和巧克力囊肿均已缩小钙化，小到B超难以甄别的程度。自信、轻松的微笑又洋溢在这位青春少女的脸上……

南京悄然“博导特诊”

临床统计，南京育龄妇女中，子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿等发病率高达48.7%，超过半数的患者术后复发或治疗无效……为此，市有关部门特邀上海市中医药学会选派专家来宁指导子宫、卵巢疾病的规范治疗——上海中医大博士生导师何新慧、上海市中医医院原妇科主任王文锦、上海新华医院中医科主任陆涛、上海沪东医院妇科主任夏秀英等一批上海妇科大家，应邀在南京泰坤堂国医馆开出首家“博导门诊”，她们定期来宁，专门用中医药不开刀治疗肌瘤、囊肿、内异症、盆腔炎等各种妇科疑难病。真正接触到南京患者，博导们不禁愕然……

“博导门诊”开诊5个多月，上海的博导们已接诊肌瘤、囊肿、内异症患者2350多名。令博导们讶异的是，这些南京患者中，竟有7成以上是手术或“微创手术”后复发的患者——她们中，有的疼痛难忍；有的已经切除或部分切除了

器官，更有患者因卵巢早衰，已提前闭经，还有3名患者甚至已恶变！

博导们说，事实上，这些患者中，真正需要开刀的还不到1成！面对这么多子宫、卵巢“白挨一刀”的南京患者，同为女人，我们怎能不痛心！

白下区的周桦老师的经历让人叹息不已——2003年春，32岁的她发现子宫肌瘤，尽管只有3cm，还是在医生的劝导下做了肌瘤剔除术，谁知2005年底，肌瘤就复发了，听说“微创手术”创伤小，就做了射频消融术。

然而，去年6月起，她出现严重的痛经，国庆期间，痛得实在受不了，去医院一查，子宫又长了2.3cm的肌瘤和1.7cm的肌腺瘤，医生甚至怀疑，肌腺瘤可能是微创手术不慎所致……

来宁特诊的上海沪东医院原妇科主任夏秀英主任指出：由于以前没有更好的手段，医生才建议手术或射频消融等微创手术，可以肯定的是，由于没有根除病因，1—3年内复发率高达60%，复发后再做手术，创伤更大，最终往往只能切除子宫、卵巢，抱憾终身。

且慢对子宫、卵巢下刀

不过，还是有很多事让博导们感到欣慰——

在南京，夏秀英教授再次

见到了老朋友陈红梅。

2003年2月，家住燕子矶

的陈弘因巧克力囊肿破

裂，切除了左侧卵巢，半

年后盆腔剧痛，复查显示：

右侧卵巢又见一4.4cm肿

块，确诊为巧克力囊肿复

发，医生建议她做囊肿穿

刺术。就在手术前一周，经

朋友介绍，她到上海沪东

医院找到了夏秀英。经夏

教授用独特的“百通消

瘤”组方治疗2个多月，

月经基本恢复正常、疼痛

消失，今年1月，B超显

示，囊肿已消失。

不久前，陈红梅在报上看到夏教授来宁特诊的消息，特地带着同事周隽找来。最初，周女士情绪有些极端，因为，她去年3月在某医院做了肌瘤射频消融手术，可年底就复发了。现在，复发的肌瘤已达3.6cm。夏秀英教授根据她的病因、病理，为她“度身订制”了一套个性化的治疗方案，周女士对治疗充满信心。

据夏教授介绍，现在，中医已经可以解决很多问题，像大多数子宫肌瘤、内异症、卵巢囊肿患者，只要积极配合，坚持2—3个疗程的规范治疗，均可获得好的疗效，不仅免受开刀之苦，还可有效控制复发，但就是不为人所知，很多女性炎症反复不愈、肌瘤或囊肿手术后复发了，内异症痛经控制不住了，试管婴儿失败了……总之，实在没有办法了，才想到来试中医。

事实上，8年前，由何新慧、孙卓君、陆涛、曾真等上海妇科博导、专家组成的联合课题组，系统研究如何利用现代中医药治疗子宫肌瘤、内异症、卵巢囊肿等，彻底解决这类疾病手术治疗创伤大、术后易复发的难题，通过不同中药剂型和给药方式的辩证组合，临床疗效取得重大突破。

夏秀英说，我们要呼吁——且慢向子宫、卵巢下刀，因为，我们中医有办法！

且慢对子宫、卵巢下刀

上海女博导南京特别会诊

6月14日—21日，夏秀英、王文锦、陆涛、何新慧、孙卓君等沪上五大3甲医院妇科主任、博导，联袂举办特别会诊，不开刀治疗子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿、慢性盆腔炎、盆腔积液、乳腺增生等妇科顽疾。

南京泰坤堂·博导特诊 www.she120.com
地址：朝天宫西街71号 咨询热线：86526465 86659207

苏医广证字(2006)第019号